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Polgármesteri beszámoló

Tisztelt Olvasó!

Településvezetőként az elmúlt fél évben elvég-
zett feladataimról szeretnék Önnek rövid beszá-
molót adni. Október 1-től társadalmi megbízatá-
sú polgármesterként úgymond „félállásban”, de 
nem „félgőzzel” látom el teendőimet.

Személyes találkozók alkalmával folyamatosan 
ismerkedem a kormányhivatal, rendészeti szer-
vek, közszolgáltatók, és pénzintézeti vezetőkkel, 
ügyintézőkkel és igyekszem velük a jó munka-
kapcsolat kialakítására. Részt veszek a Közép-
Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási Társulás ülé-
sein, Főispán úr által tartott értekezleteken, tájé-
koztatókon. Interjút adtam a Fehérvár Tv-nek és 
az M1 televíziós csatornának az előző polgármes-
teri ciklusban elnyert településfejlesztési pályáza-
tokról. A Móra Ferenc utca fejlesztésének kivitele-
zése a jövő évben várható, a kerékpárút és a gya-
logos-kerékpáros átkelő ez év végéig megépül, a 

művelődési ház energetikai korszerűsítése a nyár 
folyamán várható.

A fontosabb események, hírek, tájékoztatások 
gyors elérése okán létrehoztam Sárkeresztes 
Község Önkormányzata facebook oldalát, továb-
bá a testületi üléseinkről, tájékoztatóinkról videó-
felvételt készít Igari Balázs képviselő úr, mely fel-
vételeket a Keresztesi Média youtube csatorná-
ján teszi közzé. Szórólap formájában a háztartá-
sok postaládáiba lakossági tájékoztatót küldtem 
a fontosabb helyi témákról, a Móra Ferenc utca 
fejlesztése miatt utcafórumot hívtam össze, to-
vábbá lakossági tájékoztatót tartottam a Művelő-
dési házban a kerékpárút építésével kapcsolato-
san.

A Képviselő-testület alakuló ülése óta két rend-
kívüli együttes testületi ülést, egy zárt együttes 
testületi ülést, egy együttes testületi ülést; hat 
rendkívüli nyílt testületi ülést, egy rendkívüli zárt 
testületi ülést, három rendes nyílt ülést, egy köz-
meghallgatással egybekötött nyílt ülést hívtam 

(folytatás a következő oldalon)
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össze, továbbá három Pénzügyi és Ügyrendi Bi-
zottsági ülésen vettem részt. A képviselőtestület 
rendeleteket módosított, illetve új rendeleteket 
alkotott. Megújítottuk az önkormányzati szerve-
zeti és működési szabályzatot. 

Döntöttünk a helyi civil szervezetek és önszer-
veződő közösségek támogatásáról; a helyi ön-
kormányzati képviselők, bizottsági elnökök és bi-
zottsági tagok tiszteletdíjáról és természetbeni 
juttatásáról; önkormányzati elismerések alapítá-
sáról és adományozásának rendjéről; szociális és 
gyermekvédelmi ellátásokról; a közművelődésről. 
Módosítottuk a gyermekétkeztetés valamint a 
személyes gondoskodást nyújtó ellátások térítési 
díját, megemeltük a szociális étkeztetés díját és a 
magánszemély kommunális adójának összegét. 

Szerződést kötöttünk a fogászati ellátásra vo-
natkozóan, és a főépítészi feladatok ellátására. 

Csatlakoztunk az Iszkaszentgyörgyi Szociális In-
tézményi Társuláshoz. Döntöttünk a Petőfi Kultu-
rális Programhoz való csatlakozásról. 

A hivatal személyi állományát 1 fő hatósági 
ügyintézővel és 1 fő karbantartóval bővítettük, il-
letve április 1-től újabb 1 fő közfoglalkoztatottal 
és 1 fő (4 órás munkaidőben) közművelődési 
munkatárssal bővítjük.

A képviselő-testület a Pénzügyi és Ügyrendi Bi-
zottsággal az önkormányzat 2025. évi költségve-
tését 828.012.555,- Ft bevétellel és kiadással, 
ezen belül

a) 52.028.033,- Ft személyi juttatással,
b) 6.599.280,- Ft munkáltatót terhelő járulékkal,
c) 190.612.249,- Ft dologi kiadással,
d) 202.913.562,- Ft átadott pénzeszköz, egyéb 

támogatással,
e) 353.003.970,- Ft felhalmozási kiadással,
f) 22.855.461,- Ft tartalékkal állapította meg.

A polgármesteri iroda közel 35 éves bútorzatát 
lecseréltük, az önkormányzati iratok selejtezését 

és rendszerezését az elmúlt 9 évben keletkezett 
iratmennyiségre elvégeztettük, a hivatal irattárát 
a jogszabályi előírásoknak megfelelően felújítot-
tuk. Sajnálatos módon az idei évünk egy újabb 
tűzesettel indult, a hivatal épülete mögött lévő 
apríték tárolóban ismét tűz keletkezett. Munka-
társunk, Mikófalviné Ildikó időben észlelte az 
esetet, így nem okozott a tűz akkora kárt, mint 5 
évvel ezelőtt.

Megszerveztük a sárkeresztesi általános iskolá-
val nemzeti ünnepeink ünnepségét, az idősek ka-
rácsonyát, továbbá a Falukarácsony rendezvény-
ben is részt vállaltunk. Táncgála keretein belül el-
ismerést adtam át Kiss Gábornak a 15 éve végzett 
néptáncoktatói munkájáért. Egyeztető, közmű-
velődési fórumot a helyi közösségek vezetőivel, 
elnökeivel, továbbá 

Kistérségi közművelődési fórumot szerveztem, 
melyen 9 település közművelődési munkatársai 
vettek részt, hogy megoszthassák egymással jó-
gyakorlataikat és beszélgessenek a működő kö-
zösségekről is. A Falunapi programok szervezé-
sét elkezdtük. Köszönöm a támogatóknak, hogy 
hozzájárulnak a gyermekműsorok megrendelé-
séhez.

A pályázati lehetőségeket folyamatosan figye-
lemmel kísérem, a Versenyképes Járások Prog-
ram keretein belül a napokban van lehetőségünk 
a fejlesztési igényeink benyújtására. A társulás, 
konzorcium a fogorvosi rendelőbe fogászati szé-
ket és kiegészítőket, a szociális étkeztetés szállí-
tásához pedig gépjárművet vásárolna a támoga-
tás elnyerése esetén. Településünk fejlesztési igé-
nyeinek listája nagyon hosszú, képviselőtársaim-
mal mindent megteszünk, hogy megoldást talál-
junk a megvalósításokra.

Köszönöm eddigi bizalmát és számítok támo-
gatására a jövőben is. Várom ötleteit, vélemé-
nyét, segítségét.

Varga-Pekalics Patricia
polgármester
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Magbörze és növény cserebere

Közművelődési munkatárs bemutatkozása

Második alkalommal hirdettünk lehe-
tőséget, hogy a kertbarátok, virágked-
velők egy találkozó keretében elhozzák 
kertjeikből az összegyűjtött magokat, 
elszaporodott virágokat, vagy egy jól 
sikerült dugványozást és felkínálják, el-
cseréljék azokat. 

Többen érkeztek úgy, hogy „csak kö-
rülnézek, mi is van itt” és senki nem tá-
vozott üres kézzel. 

Gyorsan gazdát cseréltek a növények 
és a magok, de a tapasztalatcsere, a 
szaktanácsadás, tudásátadás hosszas 
beszélgetések alapjául szolgáltak. Fel-
figyeltünk több invitálásra is, hogy 
„gyere el, nézd meg majd a kertem, ha 
virágba borul” vagy „szívesen adok, gyere el érte”.

Elmondhatjuk, hogy a nagy érdeklődés, ami sok 
lakótársunkat a Termelői piacra hozott erre a 
programra és mivel ez jó hangulatban, sikeresen 
zajlott ez adta meg az ötletet, hogy van helye, lét-
jogosultsága a KERESZTESI KERTBARÁTOK cso-
portnak

Ebből az alkalomból hívunk és várunk április 
22.-én 17 órakor a Művelődési Házba, hogy 
együtt gondoljuk tovább, hogy milyen progra-
mokkal, lehetőségekkel töltenénk meg a csoport 
életét. Számítunk minden lakótársunkra!

Pánczélné Ildikó
és Kuglerné Ági

Kedves Sárkeresztesiek!

Váczi-Tóth Ber-
nadett vagyok, 35 
éves, kétgyerme-
kes édesanya, fe-
leség. Egyetemi 
tanulmányaimat 
Pécsett végeztem 
néprajz és kulturá-
lis antropológia 
szakokon, majd 
gyermekeim szü-
letése után még 

úgy döntöttem mélyebben elmerülnék a közmű-
velődésben, így megszereztem a közművelődési 
szakember bizonyítványt is.

Nyüzsgő, aktív személyiség vagyok, lakóhelye-
men Szabadbattyánban évek óta veszek részt ci-
vilként kisebb-nagyobb mértékben a helyi köz-
életben. Rendezvényeken, a helyi baba-mama 
klub életének szervezésében, szakkörökön, a Te-
lepülési Értéktár Bizottság és egy újonnan alakult 
civil szervezet munkájában veszem ki a részem.

Szabadidőmben nagyon szeretek kirándulni, 
olvasni, kertészkedni, és szenvedélyem a ková-
szos kenyér és egyéb kovászos finomságok süté-
se.

Ezúton is köszönöm a lehetőséget, hogy csatla-
kozhatok a sárkeresztesi Művelődési ház munka-
társaihoz.

 Izgatottan várom a közös munkát, élményeket, 
és bízom benne, hogy hasznos tagja lehetek a 
helyi közösségnek!



SK SÁRKERESZTES KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATÁNAK LAPJA 5

SK Művelődési Ház hírei



SÁRKERESZTES KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATÁNAK LAPJA SK6

SKFicánkoló Óvoda és Mini 
Bölcsőde hírei

(folytatás a következő oldalon)

Februárban az óvodás gyerekek már alig várták 
a farsangi mulatságot, amelyet idén február 10-
én rendeztünk meg. A rendezvényen maskarába 
öltözve különleges élményben volt részük Gula 
Miklós néptánc-oktató zenés-táncos műsorának 
köszönhetően. Örömünkre szolgált, hogy a kis-
csoportosok is lelkesen beöltöztek és részt vettek 
a közös télűzésben. Március 11-én a nemzeti ün-
nepünk alkalmából ismét meghívtuk Gula Mik-
lóst és a Kákics zenekart, hogy a „Toborzó” című 
gyerekműsorukkal emlékezzünk a történelmi 
eseményre. Az interaktív műsor segít a legkiseb-
beknek közelebb hozni ezt a számukra még távoli 
ünnepet.

Ezt a programot és a szülők számára szervezett 
művelődési házi rendezvényt a Sárkeresztesi 
Óvoda Alapítványa a Pro Fili Alapítvány támoga-
tásával valósította meg a „Tudásmegosztás és él-
ményszerzés a Ficánkoló Óvoda és Mini Bölcsőde 
gyermekeinek, szülői és nevelői közösségének” 
című projekt keretében.

A művelődési házban 2025. március 4-én Antal 
Judit mentálhigiénés szakember és óvodai szak-
tanácsadó tartott ismét előadást „A gyermeki fé-

lelem és agresszió kezelése” címmel. Nagy örö-
münkre szolgált, hogy nemcsak óvodai közössé-
günk tagjai, hanem a volt óvodások szülei és le-
endő szülők is részt vettek az eseményen, és ven-
dégek érkeztek más településekről is. A követke-
ző előadásra 2025. május 5-én, szintén a művelő-
dési házban kerül sor, ahol Pál Ferenc mentálhigi-
énés szakember „Belső béke viharos időkben – 

Mit tehetek külső és belső nehézségeimmel” cím-
mel tart előadást.

A gyermekekkel a tavaszi hónapok során sok 
időt töltünk majd dalolással, meséléssel, verse-
léssel és barkácsolással, miközben a húsvétra is 
készülünk! Az iskolásokkal is folytatódott a közös 
programok sora, amikor az iskolások látogattak 
vissza az oviba, mesét mondtak, táncoltak a ki-
csiknek és közös tánccal zárták a találkozót. Az 
ovisok is tavaszhívogató játszóházba látogattak a 
suliba, ahol ismerkedtek a felnőttekkel és egy-
mással. A kölcsönös együttműködés jegyében 
telnek napjaink, s örömmel látjuk vendégül egy-
mást intézményeinkben.

Az új kicsik számára az alábbi időpontokban 
tervezzük az ismerkedős, beiratkozós napokat:

Mini bölcsődei beiratkozás:
- 2025. április 14-15.
Óvodai „Óvodahívogató” nyílt délelőtt:
- 2025. április 24-én 10:30-tól 11:30-ig, ahová 

szeretettel várjuk a leendő kiscsoportosokat szü-
leikkel együtt.

Óvodai beiratkozás:
- április 28-29.
A beiratásokhoz szükséges információkat és a 

bővebb tájékoztatást, hirdetmények formájában, 
a későbbiekben tesszük közzé a médiafórumo-
kon, valamint a jelentkezési lapok hozzáférhető-
ek intézményünk honlapján: https://ficankoloo-
voda.hu/dokumentumok.html
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S végül ezúton szeretnénk köszönetet mondani 
minden óvodába és bölcsődébe járó gyermek 
szüleinek azért, hogy mindenben támogatásukat 
élvezhetjük, s hétről hétre adományok sokaságá-
val támogatják gyermekeinket és munkánkat! A 
településünkön élő, bár ovis-bölcsis érdekeltség-
gel nem rendelkező jószándékú, önzetlen segítő-
inknek is hálás köszönet: mert ceruzákkal, firka-
papírral, szép állapotú játékokkal, mesekönyvek-
kel lepnek meg bennünket. 

Köszönetünket fejezzük ki, Kovács Tamásnak a 
kisboltba szállító pékség tulajdonosának, hogy 

farsangi fánkkal lepte meg intézményünk gyer-
mekeit, dolgozóit.

Ezúton is köszönjük az ADÓ 1% felajánlásokat, 
amelyekből gazdagíthatjuk gyermekeink életét 
különféle programokkal és eszközökkel.

SÁRKERESZTESI ÓVODA ALAPÍTVÁNYA
18487583-1-07

A Ficánkoló Óvoda és Mini Bölcsőde gyermekei 
és munkatársai nevében:

Harangozó Péterné
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A második félévben a 2. osztályosok heti egy al-
kalommal úszásórán vesznek részt a székesfehér-
vári Csitáry uszodában, a gyerekek ingyenes 
utaztatásáról a tankerület gondoskodik.

A Magyar Kultúra Napján, a 4. osztályosok szép 
műsora után, az ősszel meghirdetett Olvasási ki-
hívás játékunk könyvjutalmainak kiosztására ke-
rült sor. 

Majd Koósné Kenessey Éva, a rendezvény szer-
vezője, bemutatta az iskolakönyvtár bővítésére 
beszerzett könyveket az iskola lelkes olvasóinak.

Szabó Kata és Budai Ádám 3. osztályos tanulók 
Csókakőn térségi prózamondó versenyen adtak 

elő egy-egy magyar népmesét. Felkészítő peda-
gógus: Szarvas József.

A farsangi hagyományhoz csatlakozva, zajkeltő 
eszközökkel igyekeztünk messze kergetni a telet 
az iskola udvarán, segítségünkre voltak a Ficán-
koló óvoda nagycsoportosai is. Ezután az iskolá-
sok jelmezes karneválja következett, ahol színvo-
nalas produkciókkal szórakoztatták egymást a 
gyerekek. Köszönjük Borbás Edit ajándékát, az 
Aranycipó Pékségnek és Mészárosné Klis Beátá-
nak a finom fánkokat!

A Zrínyi Ilona Matematikaverseny megyei for-
dulójára bejutott tanulóink a 3. osztályból Sch-
midthoffer Hanna és Rétegi Milán (felkészítő: 
Szarvas József), a 2. osztályból Heinrich Gréta, To-
lonics Boglárka Ágnes és Ujvári Dániel (felkészítő: 
Dénesné Steurer Orsolya).

A székesfehérvári 
Hermann Zeneiskola 
által rendezett, regio-
nális furulyaversenyen 
Kriszt Dávid, 1. osztá-
lyos tanulónk ezüst 
minősítést kapott, kü-
löndíjas lett!
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A 3-4. osztályosok az ünnephez méltó műsort 
adtak a községi rendezvényen. Felkészítő peda-
gógus: Körtvélyessy Mónika, a táncok betanításá-
ban közreműködött Sipos Dániel.

A leendő első osztályosokat és szüleiket igye-
keztünk megismertetni iskolánk életével az év so-
rán. Őszköszöntő játszóházba, farsangi hagyo-
mányőrző programra, nyílt órákra hívtuk őket. A 
negyedikeseink is ellátogattak egy kis műsorral 
az óvodába.

Beiratkozási tudnivalókról szóló tájékoztató ér-
tekezletet tartottunk, hogy megkönnyítsük a szü-
lők dolgát. Szeretettel várjuk az új első osztályo-
sokat!

Dénesné Steurer Orsolya
munkaközösség-vezető
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(folytatás a következő oldalon)

Alkalmak
Április 06., vasárnap 16:00 DUOLIFE
- A te egészséged, a te életed című előadás, ta-

nácsadás és fizikai állapotmérés.
Lesz vércukor-és vérnyomásmérés is, amelyet 

Stancz Melinda fog végezni.
Április 13., vasárnap 15:00
Húsvéti kézműves foglalkozás és tojáskere-

sés
Április 18., péntek 09:30 
Nagypénteki istentisztelet
Április 20., vasárnap 05:00
Húsvét hajnali istentisztelet
Április 20., vasárnap 09:30
Húsvéti úrvacsorás istentisztelet
Április 21., hétfő 09:30
Húsvéti úrvacsorás istentisztelet
Április 26., szombat
Kirándulás: Brunszvik kastélypark, Agrover-

zum, Beethoven Múzeum
Június 15., vasárnap 09:30 Gyülekezeti nap. 

Vendégünk lesz: Lackfi János (író, költő).

Napközis Biblia Tábor (Kiszabaduló tábor) 
időpontjai: 2025.07.14-18. (max.30 főig), 
2025.08.11-16. (max.20 főig).

Jelentkezni június 22-ig lehet.
A tábor díja: 35.000 Ft/fő/hét.
Céladakozás: A református temető szemétszál-

lításának költségeire gyűjtünk adományokat. 
A céladományokat személyesen Naszályi Imré-

né pénztárosunknál (Kossuth utca 24. szám alatt) 
lehet befizetni, vagy a Sárkeresztesi Református 
Egyházközség bankszámlaszámára (11607003-
24407800-07000004) lehet küldeni, a közle-
ménybe írják bele, hogy „adomány temetői hulla-
dék elszállítására”. 

Köszönjük!

Tavasz beköszöntével nagy örömmel és szere-
tettel várjuk azokat, akik szeretnék gyermeküket 
megkereszteltetni, vagy házasságukra Isten áldá-
sát kérni!

Új szószék és Mózes-pad
Hálásak vagyunk az elmúlt időszakért, mert a 

gyülekezeti termünkbe új szószék és Mózes-pad 
kerülhetett. Köszönjük gyülekezetünk tagjainak, 
Naszályi Imrének és feleségének, Editnek nagy-
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„Örüljetek!”
Jézus miután feltámadt és találkozott az asszo-

nyokkal, ezt mondta nekik:
„Örvendjetek!”, vagyis „Örüljetek!”.

Örüljenek, mert feltámadt a halálból. Egészen 
eddig nem is volt minek örülniük az asszonyok-
nak, hiszen Jézust nagypénteken keresztre feszí-
tették és meghalt, majd egy barlangsírba temet-
ték el.

A tanítványok is szomorúak voltak Jézus halála 
miatt, pedig abban reménykedtek, hogy ő fogja 
majd megváltani népét, Izráelt. De meghalt és 
vele együtt a reményeik is meghaltak. Húsvét 
reggele szomorúsággal volt tele, egészen addig, 
amíg Jézussal nem találkoztak, és Ő azt nem 
mondta nekik, hogy: „Örüljetek!”.

Jézus már korábban megmondta a tanítványai-
nak, hogy szomorúságuk örömre fog fordulni: 
„Bizony, bizony, mondom néktek, hogy ti sírni és 
jajgatni fogtok, a világ pedig örül; ti szomorkod-
tok, de szomorúságotok örömre fordul.” (János 
16, 20)

A húsvéti történetet tovább olvasva látjuk, hogy 
bánatuk örömre fordult. Már az üres sír látványá-

tól és az angyali követ kijelentésétől örömmel telt 
meg az asszonyok, később a tanítványok szíve. 
Majd a feltámadott Jézus köszönti őket így: 
„Örüljetek!”, akinek már a személyisége is örömöt 
áraszt a körülötte lévőkre.

Örüljünk először is annak, hogy a halál felett di-
adalmaskodott az Élet, Jézus. Meghalt értünk a 
kereszten, majd eltemettetett, de feltámadt a ha-
lálból. A halál, mint hatalmas ellenségünk legyő-
zetett.

Örüljünk másodszor annak, hogy bűneink meg 
lettek bocsátva Jézus Krisztusban, hogy az Ő ha-
lála teljes kiengesztelődést hozott nekünk.

Mi is örvendezzünk, örüljünk ezen, sőt ujjong-
jon a mi lelkünk, mert Jézus Krisztus meghalt ér-
tünk és feltámadt, hogy elvegye bűneinket, le-
győzze a halált, Isten gyermekeivé tegyen, és 
hogy helyet készítsen nekünk a mennyben, ahol 
csodálatos örök élet vár ránk.

Ámen!

Ujvári Sándor Csaba
lelkipásztor

lelkű felajánlását. Az ő jóvoltukból örülhetünk az 
új Mózes-padnak, valamint ők adományoztak 
diófa anyagot a szószékhez is. 

Hálásak vagyunk Sárempek Tibornak, aki vállal-
ta, hogy elkészíti mind a szószéket, mind a Mó-
zes-padot. Csodálatos munkájának köszönhető-
en gyönyörű lett mindkettő.

Február elején Isten áldását kértük a szószékre, 
a Mózes-padra és Sárempek Tibor életére és 
munkájára.

Márciusban pedig nagy örömünkre két, a szó-
székhez hasonló stílusban készült asztallal és 
szép terítőkkel lepett meg bennünket Sárempek 
Tibor és felesége, Zsuzsanna.

Ujvári Sándor Csaba
lelkipásztor
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SKSárkeresztesért Egyesület 
hírei

Az egyik régi hagyományunk a bálozás, amely-
nek mindig van valami apropója, de

minden esetben a lényege, hogy barátainkkal, 
ismerőseinkkel jól érezzük magunkat.

Nagyon örvendetes, hogy ezen hagyomány 
megőrzésére településünk lakosságának igénye, 
nyitottsága van. Legyen az Farsang, Banyabál, 
Szüreti-bál, stb vagy esetleg valamely intézmé-
nyünk által történő szervezés, minden esetben si-
kere van a rendezvénynek.

Ezen év február 8-án ismét állt a bál a Sárkeresz-
tesért Egyesület szervezésében a művelődési 
házban, ahol sok-sok maskarába öltözött isme-
rőssel találkozhattunk. A hangulat idén is ferge-
teges volt, köszönhetően a résztvevőknek és a 
szervezőknek, illetve a rendkívül közkedvelt 
Avanti zenekarnak. A jelmezek mint mindig, most 
is nagyon ötletesek voltak, amik a buli vidámsága 
mellett nagyon feldobták a hangulatot.

Megemlíteném az étel és italkínálatot is, amit 
úgy jellemeznék, hogy tökéletes biztosítéka volt 
a jó hangulatnak minden résztvevő számára.

A mulatságot pihenésképpen egy tombola sor-
solással szakítottuk meg, sok-sok szerencsés 
nyertesünk volt a rengeteg kisorsolt felajánlásnak 
köszönhetően, amiért nagyon hálásak vagyunk.

Rövid összefoglalómat úgy fejezném be, hogy 
mi megtettünk mindent, hogy elűzzük a telet és 
megkezdjük a nagyon sokunk által kedvelt tava-
szi frissességet,

madárcsicsergős reggeleket, a virágok nyílását 
… és egyszóval a megújulást.

„A tavasz nem csak a virágokról szól. Sőt! 
Mondhatnánk, hogy a virágok szólnak a tavasz-
ról. A megújulásról. A frissességről, az üdeségről, 
a könnyedségről, amit már az első tavaszi szellők 
is magukban hordoznak. A megújulás ígérete ez, 
a frissességé. És a fiatalságé.”

Füri Béla, egyesületi tag

Itt a Farsang állt a bál...

Kolbásztöltő csapatverseny

(folytatás a következő oldalon)

Bár a disznóölések időszaka a végéhez közele-
dik, vagy már le is járt, de a Sárkeresztesért Egye-
sület március 22-re hirdette meg a már sok éves 
hagyománnyá vált kolbásztöltő versenyt.

Ebben az évben formabontó módon, nem csak 
az egyesület tagjai számára hirdették meg a ren-
dezvényt. Bárki alakíthatott csapatot és nevezhe-
tett a nevezési díj befizetésével. Másik újdonság 
volt, hogy aki kíváncsi volt arra, hogyan szorgos-
kodnak a kolbásztöltők és kunkorodnak a kol-
bászkák sütésre várva maga is vásárolhatott az 
egyesület által megtöltött és kisütött készter-
mékből, melyhez mustár és finom házi kenyér is 

járt. Volt még ezen kívül becsületkasszás forralt-
bor és meleg tea is.

Már a hivatalos megnyitó előtt megtelt a Piac 
tér. A szervezők által előkészített 16 asztal várta a 
résztvevőket.

14 órakor Tyukodi Bernadette a Sárkeresztesért 
Egyesület elnöke megnyitotta a rendezvényt. Ki-
osztásra került csapatonként 3 kg darált hús és a 
töltéshez szükséges bél. A fűszerekről a csapatok 
gondoskodtak. Közben megszólalt a zene, ami 
megalapozta a jó hangulatot. Elkezdődött a szor-
gos munka, mindenki a saját maga által kipróbált, 
titkos receptje alapján keverte és töltötte be a 
kolbászkákat.

„A legjobb jelmez mindig az, amelyik a legtöbb 
mosolyt csalja az arcokra.”
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SK Sárkeresztesért Egyesület 
hírei

Rövidesen sült kolbász és az otthonról hozott 
kiegészítők, pl. sült szalonna illata árasztotta el a 
környéket. Az alkalomhoz illő zene és otthonról 
hozott jóféle pálinka és bor megtette hatását. 
Közben a Keresztesi Konyha tagjai finom barack-
lekváros fánkkal kínálták a résztvevőket. Időköz-
ben minden csapattól begyűjtötték a kostolandó 
mintákat, hogy a szigorú zsűri megkezdhesse 
munkáját. Akik név szerint: Pánczél Péterné (Ke-
resztesi Konyha vezetője), Kiliti Sándor, Mocsári 
Zoltán (Róma pizzéria szakácsa).

Mire a kisült kolbászok elfogyasztásra kerültek, 
az ítészek elvégezték a dolgukat és megtörtént 
az eredményhirdetés. Idén az első díjat és az ez-
zel járó vándorkupát az Újoncok nevű csapat 
nyerte.

A győztes csapat tagjai: Kirschner Tamás, 
Kirschner Bálint, Lukács Bálint, Czibor Kinga, Bors 
Léna, Tihanyi Dániel, Kohus Bence, László Sára, 
Lukács Bence.

Gratulálunk nekik! Gondolom a szülőktől ka-
pott alaprecepteket gyúrták össze fiatalos lendü-
lettel és 1-2 jó ötlettel és megszületett a zsűri ál-
tal legjobbnak ítélt késztermék. Külön örömünkre 
szolgált, hogy Törő Gábor országgyűlési képvise-
lő is ellátogatott rendezvényünkre.

Köszönjük, hogy két település is, Moha és Sza-
badbattyán is képviseltette magát a versenyző 
csapatok között. A vacsora után megkezdődött 
az estébe nyúló tánc és mulatozás. A hangulat ar-
ról árulkodott, hogy mindenki jól érezte magát.

Mi pedig nyugtáztuk, ismét egy sikeres rendez-
vényt zártunk. Jövőre veletek ugyanitt!!

Rideg Ferencné (Zsuzsa néni) egyesületi tag
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Jogsegély pszichiátriai jogsértések esetén
Olyan károsultaknak működtet jogsegély-

szolgálatot az Állampolgári Bizottság az Em-
beri Jogokért Alapítvány, akik egy pszichiátri-
ai kórházban, intézetben szenvedtek sérel-
met: egészségkárosodást, megaláztatást, 
igazságtalan kényszerkezeléseket vagy akár 
egy szeretett családtag elvesztését.

Az elmúlt 30 év során az alapítványt több ezren 
keresték fel ilyen panaszokkal, így szinte nincs 
olyan pszichiátriai jogsértési eset, amelyben ne 
tudnák, mi a teendő. Jogsértés esetén kivizsgálá-
sokat indítanak, és eljárnak a megfelelő hatósá-
goknál.

Aki szükségtelenül elvégzett pszichiátriai keze-
lések miatt elveszti egy szerettét, gyakran magára 
marad a gyásszal és a veszteséggel, pedig fele-
lősségre vonással elejét vehetjük, hogy másokkal 
is megtörténhessenek hasonló esetek. A pszichi-
átriákon átélt traumák, lekötözések, kényszerke-
zelések szintén életre szóló megrázkódtatást 
okozhatnak, mely esetekben sokszor ugyanígy 
kiharcolható az igazságszolgáltatás. A jogvédők-
nek számtalan esetben sikerült már elérniük, 
hogy az elkövetőt elmarasztalják, illetve hogy a 
károsult kártérítést kapjon.

Az alapítvány egy nemzetközi emberi jogi szer-
vezet, az Állampolgári Bizottság az Emberi Jogo-
kért (CCHR) hazai csoportjaként működik. Ma-
gyarországon is sok még a teendő, hiszen ha-
zánkban is használnak még elektrosokkot, szállí-
tanak kényszerrel a pszichiátriára embereket – a 
megalázó bánásmóddal, az emberi jogok elha-
nyagolásával kapcsolatban az Alapvető Jogok 
Biztosa (Ombudsman) is számos alkalommal fel-
emelte már a szavát a hazai pszichiátriák kapcsán. 
Mindezek még ma is rendszeresen sértik a pszi-
chiátriai kezeltek emberi jogait, ezért nagy szük-
ség van egy olyan jogsegélyszolgálatra, amely ki-
fejezetten az ilyen sérelmek esetén nyújt segítsé-
get.

Ha Ön vagy barátja, családtagja sérelmet szen-
vedett a pszichiátrián, kérje az alapítvány segítsé-
gét! 

Állampolgári Bizottság az Emberi Jogokért Ala-
pítvány

+36-1/342-6355, +36-70/330-5384 (minden 
hétköznap 9.30–17 óráig)

panasz@cchr.hu info@cchr.hu
www.cchr.emberijogok.hu

Szociális intézményi tájékoztatás
2025. március 1. – től Sárkeresztes és Moha te-

lepülések vonatkozásában a Család – és Gyer-
mekjóléti Szolgáltatást az Iszkaszentgyörgyi Szo-
ciális Alapszolgáltatási Intézmény látja el.

Az intézmény elérhetősége:
Intézményvezető: Seresné Zsidai Borbála 
Telefon: 06202939120
Cím: 8043 Iszkaszentgyörgy, Rákóczi u. 48.
E-mail: ics.szocintezmeny@gmail.com
A családsegítő személyében változás nem 

történt:
PAPIK TÍMEA
Telefon:  06301603245
E-mail: ics.szocintezmeny@gmail.com

Ügyfélfogadás:
Sárkeresztes, Kossuth u. 1/C
Hétfő, kedd 8:00 – 12:00 
Szerda: 12:00 – 16:00 
Moha, Fő utca 70. (Polgármesteri Hivatal)
Csütörtök: 8:00 – 10:00
Pénteken: ügyfélfogadás nincsen, telefonon, e-
mailben elérhető a családsegítő.
Szeretnénk minden lakost tájékoztatni, hogy a 

családsegítő Papik Tímea hétköznap 8:00 – 16:00 
között telefonon elérhető és a jelzéseket a fent 
megadott emailcímen vagy postai címen írásba 
tegyék meg. Családsegítőt keressék bizalommal!

Tisztelettel: 
Seresné Zsidai Borbála, intézményvezető 

(folytatás a következő oldalon)
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Háziorvosi rendelés időpontja
Sárkeresztes
Hétfő: 8:00  – 11:00
Kedd: 16:00  – 18:00
Szerda: 8:00  – 11:00
Csütörtök: 14:00  – 16:00
Péntek: 10:00  – 12:00

Moha:
Kedd: 14:00 – 15:45
Péntek: 8:00 –   9:45
A rendelésekre előzetes bejelentkezés szüksé-

ges!

Dr. Varsányi Éva: +36 30/641-0421
Asszisztensek: +36 30/593-0249
Rendelő: +36 22/596-060
- Asszisztensek és a rendelő rendeléssel kap-

csolatos ügyekben, mint beutaló és recept írása 
illetve időpontkérés, csak rendelési időben hívha-
tó

- Rendelési időn kívül, pedig csak sürgős ese-
tekben hívható az asszisztensek telefonszáma.

E-mail: sarkeresztesrendelo@gmail.com
eRecept felírás:
ereceptsarkeresztes@gmail.com

Ügyelet: Hétköznap 16:00 - 22:00 és hétvégén 
8:00 - 14:00 között: a 1830-as központi ügyeleti 
telefonszám hívható.
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Sárkeresztesi garázsvásár
Most érdemes beiktatnod a lomtalanítással 

egybekötött tavaszi nagytakarítást, hiszen a már 
megunt holmikat eladhatod a jó hangulatú, má-
jusi garázsvásáron!

A célunk továbbra is az, hogy a már feleslegessé 
vált tárgyaink ne a kukában végezzék, hanem 
egymás között cseréljenek gazdát a körforgás és 
a fenntarthatóság jegyében.

Idén a garázsvásár egy kicsit megújul: továbbra 
is lesznek nyitott udvarok, ahol a falubeliek a sa-
ját portájukon árusíthatnak, emellett azonban 
egy bolhapiac is helyet kap, ahol azoknak is lehe-
tőségük nyílik az árusításra, akik szívesebben te-
lepülnének ki egy központi helyszínre.

Miért érdemes csatlakoznod?
– az eladásra szánt darabokat nem kell egyesé-

vel meghirdetned
– a fenntartható cse-

reberén túl lehetősé-
ged nyílik a helyi kö-
zösséggel való kap-
csolódásra, ismerke-
désre

– olyan különleges és egyedi tárgyakkal gazda-
gíthatod otthonodat, amelyeknek múltja, törté-
nete van

– a legkisebbeknek is igazi élmény a falu utcáit 
bebarangolva új játékokra, mesekönyvekre és 
egyéb kincsekre lelni

Időpont: 2025. május 24. (szombat, 9 és 17 óra 
között)

Helyszín: bolhapiac a Termelői piacon, valamint 
nyitott udvarok a falu különböző pontjain (az ak-
cióban részt vevő udvarokról helyszínlista készül, 
emellett online térkép is segíti majd az eligazo-
dást)

Jelentkezz Te is árusítónak, vagy gyere el lá-
togatóként, beszélgess egy jót a falubeliekkel 
és válogass kedvedre a portékák között!

További információkért kö-
vesd Facebook oldalunkat, és 
hívd meg ismerőseidet az ese-
ményre: https://www.face-
book.com/sarkeresztesi.ga-
razsvasar

Itt a tavasz! Az önkor-
mányzati hivatallal szembe-
ni villanyoszlopra hazaérke-
zett a gólyapár, már nagyon 
vártuk őket!

A jó idő 
megérke-
zésével el-
k e z d ő -
dött a tele-
pülés virá-
gosítása. A 
művelődési 
ház és a 
buszmegál-
lók környé-
kének virá-
gosítását a 
S z e r e t e m 
Sárkeresz-
test! cso-
port végezte, a hivatallal szembeni 
Trianon emlékparkot a hivatal dol-
gozói tették rendbe.

Újra Nordic 
Walking 

Március 3-tól, hétfőnként 16 
órakor ismét Nordic Walking 
edzés. Találkozó a sárkereszte-
si sportpályánál, ahol bemele-
gítés után botos gyaloglás az 
ébredő természetben. Az 
edzéshez botokat díjmentesen 
biztosítunk!

Jelentkezés minden esetben 
szükséges:

Jakab Erzsébet: 06-20-4188-
830

Ne ülj otthon, vár az erdő!
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